Montageanleitung

Assembly instructions

B GER
EENG

Massivsauna ALASKA MINI INFRA+
160x 110 x 204 cm

Log board sauna ALASKA MINI INFRA+



Montageanleitung

CIGER

Massivsauna

ALASKA
MINI
INFRA+

@ Kabinenmal: 156 x 108 x 202 cm
MEInkl.Kranzz  160x 110x 204 cm
EInnenmall: 148 x 100 x 198 cm
@ Wandstarke: 40 mm

Sehr geehrter Kunde,

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stiickliste, ob alle Einzelteile auch tatsdchlich
mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spatestens 14 Tage nach Erhalt
der Kabine Ihren Handler.

Heben Sie den Lieferschein, die Rechnung und die Montageanleitung fiir even-
tuelle Ruckfragen gut auf.

Sie benotigen folgendes Werkzeug:

1 Hammer mit Beilageholz oder einen.Gummihammer
1 Akkuschrauber mit Bits fiir Kreuzschrauben und Torx
1 RollmaBband

1 Bohrer @10 mm; 1 Bohrer @3 mm

1 Wasserwaage

1 Bleistift

Fur die Montage bendtigen Sie einen Helfer! Weiters empfehlen wir die Locher fiir die
Schrauben vorzubohren.

Der Elektroanschluss darf nur durch eine Elektrofachkraft oder eine vergleichsweise qualizierte
o Person ausgefiihrt werden.

Geringfligige MaBabweichungen kénnen maglich sein.
Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.

02



Stlckliste ALASKA MINI INFRA+

[ 1 Bodenrahmen Massivleisten 156 x4 x 9 cm

@ 1 Bodenrahmen Massivleisten 108 x4 x 9 cm

[ 1 Bodenrahmen Massivleisten 102 x4 x 9 cm

[@ 1 Bodenrahmen Massivleisten 50 x4 x9cm

[@ 3 Eckleisten 90° 193 x 6 x 6 cm

[ 1 Eckleiste 202 x 6 x 7,5 cm mit 17 mm Falz flr
Glasture

[ 2 Seitenwande 93 x 48 x 4 cm (1 Stk. mit Abluftaus-
schnitt)

[ 1 Seitenwand 193 x 48 x 4 cm mit Ausschnitt fur
Strahler

[ 4 Seitenwande 193 x 48 x 4 cm - Elektroelement

[ 1 Seitenwand 193 x 44 x 4 cm - Elektroelement

[ 2 Elemente oberhalb Tire (1 x li; 1 x re) 95,5 x
10,1 x4 cm

[ 1 Steher fir Glaselement 8 mm Nut 202 x 4,5 x
4cm-

[0 2 Dachauflageleisten Massivleisten 140 x 4 x 4 cm

[0 2 Dachauflageleisten Massivleisten 100 x 4 x 4 cm

[ 2 Dachabdeckleisten Massivleisten 144 x 1,2 x
4cm

[ 2 Dachabdeckleisten Massivleisten 104 x 1,2 x
4cm

[ 2 Dachelemente 146 x 49 x 4 cm

@ 1 Dachkranzleiste Massivleisten 160 x 6 x 4 cm

[@ 2 Dachkranzleisten Massivleisten 115 x 6 x 4 cm

[0 2 Bankauflageleisten Massivleisten 60 x 4 x 4 cm

[0 2 Montageleisten fiir Banksichtblenden 26 x 4 x 4
cm

[@1Bank 147 x62 x 10 cm

[ 1 Stk. FuBauftrittplatte 80 x 35 x 9

[ 2 Stk. FuBauftritt FiBe 42,5 x 32,5 x4

[0 2 Stk. FuBauftritt Strebe - 2 x 45°schrdg 48 x 8 x
2cm

[ 1 Banksichtblende 147 x 35 x4 cm

[[ 2 Rickenlehnen 57,9 x 26 x 4 cm

1 Kopfstiitze 43x25x7 cm

@1 Glastiire 191,5x 59 x 0,8 cm

[ 1 Glaselement 194,5 x 36 x 0,8 cm

@ 1 Alu U-Profil 35,2 cm

@1 Tirbeschlage Set

@ 1 Innenbeleuchtung

1 Lampensichtblende 38 x 32 x4 cm
1 Ofenschutzgitter 44 x 8 x 2 cm

[ 1 Ofenschutzgitter 37,5x 8 x2 cm

[@ 3 Montageleisten Ofenschutzgitter 7 x 2,5 x 2,5 cm
[ 1 Liftungsschieber 52,5x 14 x 1,2 cm
@ 1 Turdichtung Glas/Glas 200 cm

[ 1 Infrarotstrahler 500 Watt

I 1 Steuerung Vario-Tronik

[@ 1 Verteiler flr Vario-Tronik

@1 Montagematerialset

@ 1 Montageanleitung

[ 3 Ifm Silikonkabel 5 x 1,5 mm?

Die Sttickliste dient auch als Reklamationsbogen!



Montageanleitung

Schrauben 4 x 70 mm

Schrauben 6 x 120 mm







Montageanleitung

CIGER

Schrauben 4 x 70 mm

Elektroelement
(links oder rechts der Ture)

06



Abb 1.11

Schrauben 6 x 120 mm

Abb 1.10

Schrauben 4 x 70 mm




Montageanleitung

CIGER

Schrauben
4x70 mm

Alu Leiste aufstecken

Glastiirdichtung aufstecken

08



Schrauben 4 x 70 mm

09



Montageanleitung

GER

L —
—ﬂ'".. -‘

Schrauben:
4 Stiick 4 x 60 mm

sl

i, )
. ! I .
B R e T T T T T T L L —
!

|

Abb 1.22



4 Stk. Schrauben 3 x 40 mm

Schrauben 5 x 70 mm

2 3

= .8

11



Montageanleitung

CIGER

Schrauben 4 x 60 mm

12



13



Montageanleitung

GER

Schrauben 4 x 70 mm

Abb 1.32 |

Schrauben 3 x 40 mm




Abb 1.36

Schrauben 3 x 40 mm

15



Montageanleitung

GER

Schrauben 3 x 40 mm

Schrauben 3 x40 mm



Schrauben 5 x 30 mm



Montageanleitung

GER

Aussen Innen

Uberschubblech auf
Glasture aufstecken. -




Schrauben 3 x40 mm




Montageanleitung

Schraubloch-Abdeckungen

Abb 1.49

20



GRUNDRISS ALASKA INFRA+ 160 x 110 x 204 cm

Links oder rechts montierbar.

1560
| 480 480—+— 480
G G L N S
S C:
\O O
0
9 o
o
0
<
ﬁ% E (G550 00 _wa
590 364J774407
1560



Massivsauna ALASKA MINI INFRA+
Log board sauna ALASKA MINI INFRA+

sentiotec GmbH world of wellness Oberregauer Stral3e 48 4844 Regau, Austria
T +43 (0) 7672/277 20-800 F +43 (0) 7672/277 20-801
E info@sentiotec.com www.sentiotec.com



